



Kelenvölgyi Hírhozó

2024. ÁPRILIS

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja

Beszámolók márciusi programokról

1. Szépkorúak tea délutánja

Tábori József

Idei első teadélutánunkat sikerült a tervezett időpontban, 2024.március 5-én a felújított Székházban megtartani. Szép napos, de hűvös idő volt. Ezért, vagy ennek ellenére viszonylag kevesen kb. 25-en voltunk. Végül is tartott a változékony időjárással indokolható, tavaszi megfázási időszak, még az aktivisták közül is volt, aki beteget jelentett. Varga Balázs is távol maradt, bár



nótáira többen számítottak.

A szervezet által biztosított



vendéglátás változatlan volt: tea, üdítő, sajtos pogácsa. A rendezvény meglepetését és fénypontját lakótársunk, Bula Károlyné, Magdi néni részvétele adta, aki ezt az alkalmat használta fel a kelenvölgyi ismerősöktől, barátoktól történő elköszönésre, mivel a hónap vége előtt - házát eladva –hatvan év után elköltözik Kelenvölgyből sok jó ismerőst hátrahagyva.



Magdi néni nem jött üres kézzel, jófajta süteményekkel, borral és pezsgővel búcsúzott tőlünk.

Sajnáljuk, de megértjük döntését. Nem messzire ment, lánya közelébe költözött Érdre. Vendéglátását megköszönve kértük, hogy ne búcsúzzon véglegesen, hiszen csak a szomszéd “faluba” megy. Továbbra is

szívesen látjuk rendezvényeinken, meg is fogjuk látogatni. Folyamatosan eljuttatjuk számára Kelenvölgyi Hírhozó kiadványunkat tájékozódás, tájékoztatás céljából.

Békében, nyugalomban eltöltött éveket, jó egészséget kívánunk Neki.

A rendezvényen részt vett Bába Szilvia képviselő Asszony is, aki csatlakozott Magdi néni köszöntéséhez, majd a hozzá intézett kérdésekre tájékoztatást adott a kelenvölgyi aktualitásokról.



2. „Virágének” - összművészeti rendezvény

Dérené Kati

Március 8-án zsúfolásig megtelt az új, megszüpült Nagytermünk. Kópiás Gabriella botanikus festőművész, zenés kiállítására szóló meghívó nagyon ígéretes volt, és nem is csalódtunk, akik részt vettünk ezen a magas színvonalú programon. Dobos Ibolya az est szervezője és háziasszonya köszöntötte Kópiás Gabriellát és Dr. Elter Tamás szakújságírót, valamint a hallgatóságot.

Dr. Elter Tamás elmesélte a botanikus festészet történetét,



Dr. Elter Tamás elmesélte a botanikus festészet történetét, visszanyúlva az egyiptomi rajzokig. Jenei Lúcia pedig a zongorajátékával tette színesebbé Gabriella szonójait, dalait. A műsort a KPK női kórusa kezdte, virágdalokkal, ami az összes hölgynek is szólt Nőnap alkalmából. Az előadás végén Dr. Meskó Bánk pedig a piros, májusi pipacsokról szavalt. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével: Seremetyeff-Papp János író - restaurátor, Stier Gábor restaurátor, Fábry János grafikus.



Külföldi koncerttermek közönségét is elbűvölő Kópiás Gabriella festő-, ének- és klarinétművész, hosszú bécsi tartózkodásából hazatérve Kelenvölgyet is elvarázsolta sokoldalú tehetségével, eleganciájával, szerénységével. Gabriellából áradt mindaz az érték, ami az életünket gazdaggá teszi az általa nyújtott zenei, képzőművészeti élmények és hitvallása közvetítése révén. Felemelő, szép este volt! Köszönjük!



Ui: Vélemények

„Virágos, szép, jó reggelt csodatevő Ibolya!
Következő idézetek a tegnapi résztvevőktől:

- A munka szervezése maga a csoda
- Gyönyörű
- Letisztult, szép
- Fantasztikus a megújulás
- A csillár hiányzik
- Az est lebonyolítása, a művésznő káprázatos sokoldalú előadása, virág ábrázolása a képein gazdag lelkületét tükrözik vissza.

Megköszöntem Gabinak a csodálatos estét, és a virágos pasztell színű sálamat mutattam neki, mire válasza az volt: "rokon lelkek vagyunk".

Köszönet, az este különleges élmény volt. Éva, Karcsi"

3. Radnóti est 1. rész

Dobos Ibolya

A tavalyi sikeres Petőfi 200 című irodalmi estek folytatásaként idén Radnóti Miklós halálának 80.évfordulóján emlékezünk a költőre két estén. Az első rész március 22-én volt szép számú érdeklődő részvételével.

„Két karodban ringatózom csöndesen ...”

1938-ban vagyunk és egy irodalmi kávéházban üldögélünk. A nagy ablakokon kinézve látjuk a Rákóczi út forgalmát, a napsütésben gyönyörű kalapos hölgyeket, ahogy kirakatokat nézve sétálgatnak.... minden nagyon



idilli. Ebbe a kávéházba várom kedves professzor barátomat - Dr. Seifert Tibort-, hogy beszámoljon Klebelsberg Kuno és Hóman Bálint reformjairól. Amíg vártam rá, egy kedves pincérnő (Bernáth Ági) finom kávét szervírozott. 1938-t írunk, a „konferencia”, ahonnan Tibor megérkezett elemezte az oktatás és kultúra magyarországi helyzetét, de európai kitekintésben. Élmezőnyben

vagyunk itt Európában, egyetemek, iskolák számában és színvonalának tekintetében. Az analfabetizmus 7% alatt, jobb, mint a franciáknál... az eldugott falvakban is iskolákat indítanak, ahova a szegények is bejutnak. Óriási a nyomtatott lapkiadás, majd 2000 újság jelenik meg, köztük sok az irodalmi, legismertebb a „Nyugat” – meséli Tibor.

Meghívtam Tibort, menjünk, képzeljük el a jövőt, (2024), menjünk el egy irodalom órára, ahol éppen Radnóti munkásságát fogják elemezni. Beszélgettünk, hogy merre tart a világ? Megkérdeztem: Mi lehet a víziója egy történésznek a jövőről? Abban a pillanatban mikor ezt a kérdést feltettem neki, megérkezett a válasz a jövőből, ... és megszólalt a rádió a kávéházban, 1944. október 15.-t írtunk már ... és maga Szálasi Ferenc szólalt meg, aki bejelentette, hogy átvette a hatalmat....

A dermedt csendben a lámpák kigyulladtak és máris az iskolapadban éreztük magunkat. Az irodalomtanár Lantos Klára volt, aki már a Petőfi esten is elkápráztatta a közönséget előadásával. Most Radnóti életútján haladtunk lépésről lépésre, versről-versre. A születési trauma, amely egész életében kísérte, a boldog szerelem, a békeidők nyugalma, majd az életében bekövetkező, a költő által előrevetített dráma...mind-mind megelevenedett Klári által. Korszakait, stílusait bemutatva haladtunk térben, időben. Éreztük a költő boldogságát, reménységét és reményvesztettségét. ...és legvégül ... gyalogoltunk Radnóttal a Duna partján, az utolsó késégsbeesett, legyengült lépéseket együtt tettük meg vele...amíg el nem dördült a fegyver. Furcsa volt megélni kicsinységünket, kiszolgáltatottságunkat Radnóti versein, életén keresztül..., egyben elgondolkodtatott mindenkit mai korunkról is! Köszönjük Dr. Seifert Tibornak és Lantos Klárinak az „időutazást”. Köszönöm a KePoKART nevében ezt az óriási érdeklődést!



Április 12-én jön a 2. rész.

Vélemény az irodalmi estről:

„Ibolya drága, a különlegesen ötletes kávéházi háttérhez és programhoz utólag is, még egyszer gratulálok! A pincérnő is remek alakítás volt! Keresztes Zsuzsa”

4. A KPK éves közgyűlése

Bukovainé Török Zsuzsa

Alapszabályunknak megfelelően 2024. március 10-én mind elektronikusan, mind papíron eljuttattuk tagjainkhoz a 2023. évi beszámoló és a vezetőség választó közgyűlésünk meghívóját, a tervezett napirendi pontokkal, valamint a 2023. évi tevékenység beszámolóját, a 2024. évre szóló pénzügyi és gazdasági tervet, valamint az éves program tervezetét.

A hivatalos közgyűlés elkezdése előtt, megemlékeztünk az 1848-as Forradalom és Szabadságharc eseményeiről.

Az elnök szabadságot méltató, köszöntő szavait a KPK Női kórusának alkalomhoz illő énekei követték, Sárközi Valéria szavalatával. Az ünnepség befejezése után megkezdtük közgyűlésünket. A 0. pontnál felsoroltak akadálymentes vétele után, levezető elnöknek választott Dreisziger György felkérte a Szavazatszedő Bizottságot, hogy állapítsa meg a jelenlévők és a meghatalmazást leadók együttes létszámát. Ez 84 főt tett ki így a közgyűlés szavazóképes volt.

A levezető elnök kérésére a KPK elnöke röviden szóban összefoglalta az 1-3. pontok tartalmát, kitérve a felmerült nehézségekre, segítőkész összefogásra a vezetőség és tagság részéről mind a teljesítés, mind a tervezés során. A jelenlévők pontonként szavazva egyhangúan elfogadták a betérjesztéseket.

4. pontnál ismét az elnök kapott szót. A tagság körében végzett felmérés és a vezetőség véleménye alapján Kissné Cseri Juliát terjesztette fel a 2023.évi „Kelenvölgyért Díj” -ra. A méltatást Dobos Ibolya tolmácsolta. A jelenlévő tagság a felterjesztést egyhangúlag elfogadta.

Az 5. pont kapcsán a levezető elnök felkérte Tábori Józsefet, hogy a Jelölő Bizottság elnökeként ismertesse a tagokkal lefolytatott beszélgetések eredményét és tegye meg javaslatát a vezetőség tagjaira: Bernáth Ágnes, Dobos Ibolya, Göndör Lajosné, Kissné Cseri Julianna személyében.

A jelenlévők a jelöltekre egyenként szavazva egyhangúan elfogadták őket.

6. pontnál szintén Tábori József ismertette a Felügyelő Bizottság jelöltjeit, Macskássy Péter, Muhr Ede és Koós András személyében. A tagság külön, külön szavazva egyhangúan elfogadta a jelölteket.

7. pontnál Elnökünk bejelentette, hogy Dr. Miskolczi László egy Szent István plakettet faragott, melyet a Kelenvölgyi Polgárok Körének ajándékozik.



Ezzel a közgyűlés lezárult. Ez után a KPK székházában egy-egy pohár pezsgő fogyasztása mellett kötetlen beszélgetéssel zárult le az este.



5. Fantáziák és harangok - Pregun Tamás zongoraestje

Dobos Ibolya

A KePoKART komolyzenei koncertjei időnként „kihelyeződnek” a Kelenvölgyi Polgári Kulturális Szalonba. Ez leginkább olyankor fordul elő, amikor az előadáshoz zongora is szükséges. Most is ez történt, mert nem szeretnénk volna kihagyni ezt a különleges műsort. Pregun Tamás zongoraművész volt a március 26-i est előadója. Tavaly volt Rachmaninov születésének 150 éves évfordulója, így rá is emlékeztünk. Az orosz komponista szellemét megidézve csendültek fel szentimentálisan nosztalgikus dallamai, vagy épp misztikus és fatalista harangzúgásai. Rachmaninov mellett egy, a magyar közönség számára még kevésbé ismert kortársa, a vele szinte egy időben született svéd romantikus zeneszerző, Wilhelm Stenhammar műveiből kaphattunk egy kis ízelítőt. A két szerző közti képzeletbeli hídként pedig Liszt Ferenc egy Schumann-átirata is megszólalt.

Pregun Tamás 2023-ban Rachmaninov műveiből egy teljes albumot vett lemezre, 2021-ben pedig Stenhammar összes zongoraművét jelentette meg. Ezekből hallhattunk válogatást!

Az est nagyszerűen sikerült. Sokáig beszélgettek a vendégek egymással és a művésszel, közben pedig elfogyott az a rengeteg finom sütemény, és azok a jobbnál jobb borok, amit a vendégsereg hozott. Kellemes este volt!

A KPK zeneszerető közönsége visszavárja Pregun Tamást!



6. Húsvéti tojáskeresés

Bernáth Ágnes

Március 27-én fél 4-től gyülekeztek a gyerekek és kísérőik a - most már mondhatjuk – hagyományos Húsvéti tojáskereső versenyre. Az érkezőket Bukovainé Török Zsuzsa a KPK elnöke fogadta, és köszöntötte segítővel, Kovácsné Török Ágival és Kiss Viviennel. Egy - kettőre megalakult a hat csapat és már indult is a verseny.

Székházunk területén négy állomás volt: fa tojás terelés, célbadobás, percek és kézműves sarok, ahol nyuszis könyvjelzőt készítettek a jelentkezők.



Innét mentek a csapatok a könyvtárba, ahol a húsvéti szokásokkal, jelképekkel kapcsolatos feladatokat kellett megoldani a gyerekeknek, innen a Közösségi Házba mentek a csapatok. Ott a csapat jelképét kellett - szétvágott elemekből – kirakni, majd ismét a székházunkba érkeztek, ahol a Rubint Pékség zsinegen függő percei várták az éhes sereget.

A feladatok teljesítése után terülj-terülj asztal várta a gyerekeket. Mire minden elfogyott, az eredmény is meg lett: első helyen a Lepke csapat végzett., de mindenki kapott ajándékot. Az udvarunkban meg kellett keresni minden csapatnak a "nyuszi kosarát" is, ami sok-sok csokit, ajándékot rejtett.



Köszönetet mondunk a szponzorainknak, a Duna Diszkont élelmiszerüzletnek és a Rubint Pékségnek, akik évek óta hozzájárulnak a sikeres rendezvényünkhöz.

Remélem jövőre is sokan jönnek el erre a kellemes családi programra!





Tervezett programok

ápr. 10.	sze	18:30	Retro tánc
ápr. 11.	csüt	15:00-17:00	Helytörténeti Klub
ápr. 12.	pé	18:00-20:00	Radnóti Miklós 2. előadó est
ápr. 13.	szo	8:00-19:30	Iklódbördőcei Kórus látogatása
ápr.19.	pé	15:00-18:00	Tavaszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása
ápr.20.	szo	09:00-15:00	Tavaszi ruhavásár
ápr. 24.	sze	18:30	Retro tánc
ápr.25.	csüt		Kirándulás Székesfehérvárra vonattal
ápr. 26.	pé	19:00 – 01:00	Táncos vacsoraest - zene 🎵🎵🎵
máj. 04.	szo	09:00-13:00	Séta a természetben, ismerjük meg a Tétényi fennsík növényeit



Egyebek

A KPK Székház-Nagyterem felújítása 2024.február 11-től

Dobos Ibolya

A KPK székház utoljára 2002-ben esett át felújításon. A mostani szépítkezés 22 év után történt meg ...válljuk be! ... nagyon ráfért! Elpiszkolódott falak, lakk nélküli kopott fekete parketta, a falon többféle csempe, elhasználódott függönyök, rogyadozó polcok... sorolhatnám.

A kezdő lendületet Borsai Zsóka és Kiss Péter munkájuk felajánlásával adták meg. Építőmérnöki tudásom eltörpült ahhoz a feladathoz képest, hogy ezt a munkát társadalmi munkában a kepekkel kellett megszervezni, ráadásul úgy, hogy határidőre kész legyünk a munkálatokkal! Itt nem szabad elfelejteni tagságunk átlagéletkorát, ami különösen a létrás feladatoknál jelentett nagy kihívást!

De a sok nehézség ellenére a tervezett időre kész lettünk, sőt még plusz helyiséget is felújítottunk, ha már lendületben voltunk!

Aki már járt a felújítás után a házban, annak nem is kell semmit mondanunk, aki pedig még nem látta ezt a szép új teret, az látogasson el, nézze meg! Sok ember kezemunkája volt ebben a nagy átalakulásban!

Nagy-nagy köszönet érte az egész KPK tagságtól!

Személy szerint pedig köszönöm, hogy elviseltétek a „hajcsárságom”! Köszönet minden segítőnek!

A köszöneten túl az alábbi segítőket és pénzadományozókat nagy szeretettel várjuk a KPK székház udvarára 2024. április 10-én 17 órakor egy közös fröccsös bográcsozáshoz!

Martincsák Mónika és Kis Vivien, Paál Attila, Dér Kati, Ruth Robi, Borsai Zsóka, Bernáth Ági, Medek Gyöngyi, Király Margit, Dreisziger Gyuri, Seifert Tibor, Tábori Jóska, Szegő József, Szegő Tamás és Szegő Éva, Gera Feri, Cseri Juli, Kiss Laci, és Kiss Péter, Farkas Olgi és Béla, Jakab Árpai, Czigány Kati és Attila, Hegedűs Béla, Biczó István, Oláh Laci, Cserevny Lajos és Németh Anna, Mózer Judit, Pataki József és Attila, Török Zsuzsi, Varga Balázné Jolika, Bagyula Éva, Róka Klári, Papp Marika, Tóth András és Mari.

Adományozók: Blag család, Kovács család, Ágoston Mariann, Aczélos Istvánné, Macskássy Péter, Novobilszki Krisztina, Aradszki család, Kisdeákné Horváth Zsófia, Buliczka László, Gácsik Ibolya, Sallai Csilla, Pintericsné Gulyás Zsuzsi.



**Kérjük támogassa a Kelenvölgyi Polgárok Körét
személyi jövedelemadója 1% - ával, adószáma: 19676205-1-43
Köszönjük támogatását!**

**A Kelenvölgyi Polgárok Köre számára szánt támogatásokat az alábbi számlaszámra
kérjük átutalni:**

**Kelenvölgyi Polgárok Köre.
Bankszámla száma: 11711034-20083045
Számlát vezető bank neve: OTP Bank Nyrt**

Luigi konyhája Cserveny Lajos rovata

Egy nagyon kellemes vendégváró csemegét ajánlok most. Kellemes nasi, vagy főétel is lehet.

Baconba tekert csirkemáj Hercegnő burgonyával

Hozzávalók:

60 dkg csirkemáj
Szeletelt bacon
Majorana
Bors

Hercegnő -burgonyához:

80 dg krumpli
10 dkg vaj
4 tojássárgája
kis tejszín
1 késhegynyi reszelt szerecsendió
Só



A csirkemájat megmossuk, baconba tekerjük és óvatosan átszűrjük egy fogpiszkálóval. Egy sütőpapírral bélelt tepsibe kevés olajat spriccelünk, majd ráhelyezzük a csirkemájakat, megszórjuk borssal, majorannával. Lefedjük és közepesen meleg sütőben (én 160 fokon készítettem) kb. 30 percig sütjük. Figyeljük a bacon állapotát.

A hercegnőburgonyához a krumplit meghámozzuk, kockára vágjuk, és sós vízben megfőzzük, áttörjük. Adjuk hozzá a vajat, a tojássárgáját és a szerecsendió-reszeléket, majd egy kis sót, ha szükséges, kevés tejszínt. Ezt az egészet egy sűrű masszává gyúrjuk össze.

Nyomózsákba tesszük és a kivajazott, vagy sütőpapírral kibélelt tepsibe nagyobb diónyi halmokat formázunk. Tetejét locsoljuk meg kevés olvasztott vajjal. Az egészet kb. 180 fokos sütőben aransárgára sütjük.



Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:

<https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/>

<https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar>

<https://kelensuli.hu>

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat

<https://www.kelensc.hu>

<https://www.kelenvolgyitemplom.net>

<https://www.szentszabina.hu>

<https://www.facebook.com/af.kv.refegyhas>

Felelős kiadó: KPK vezetősége.

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9.

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43

KPK elnöke: Bukovainé Török Zsuzsa Tel: 30 457-4804

www.kepok.hu

e-mail: kepokiroda18@gmail.com